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TEMA: TEM2024102221 METEOROLOGIA — HABILITACI ON VUELO POR
INSTRUMENTOS - AVION 2023
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG2024102241 COD_PREG: 4094: Un tipo comun de inversion térmica sobre el C
terreno o la superficie es aguél producido por:
OPCION A: el aire cdlido gque se elevargpidamente alo alto cerca de terreno
montanoso.
OPCION B: el desplazamiento de aire més frio sobre aire calido, o €
desplazamiento de aire calido debajo de aire frio.
OPCION C: laradiacion del terreno en noches despejadas y frias cuando €l viento es
ligero.
PREG20241104000 COD_PREG: 4094: Un tipo comun de inversion térmica sobre €l C
1 terreno o la superficie es aguél producido por:
OPCION A: el aire cdlido que se elevardpidamente alo alto cercade terreno
montafioso.
OPCION B: el desplazamiento de aire més frio sobre aire calido, o €
desplazamiento de aire célido debajo de aire frio.
OPCION C: laradiacion del terreno en noches despejadas y frias cuando el viento es
ligero.
PREG20241104000 COD_PREG: 4095: ¢Cuan més fria que latemperatura estandar esla C
2 temperaturarea a 9,000 pies, de acuerdo alo queindica el siguiente
extracto del prondstico de vientosy temperaturas en altura? FT
6000 9000
0737-04 1043-10
OPCION A: 3°C.
OPCION B: 10°C.
OPCION C: 7°C.
PREG20241104000 COD_PREG: 4096 La causa principal de todas las variaciones en las A
3 condiciones meteorol 6gicas de latierraes:
OPCION A: lavariacion de la energia solar recibida por las regiones de latierra.
OPCION B: las variaciones en la presion de aire sobre la superficie de latierra.
OPCION C: el movimiento de las masas de aire.
PREG20241104000 COD_PREG: 4097 Una caracteristica de la estratosfera es. C
4
OPCION A: un decrecimiento integral de latemperatura con un incremento en la
altitud.
OPCION B: una altitud base relativamente uniforme de aproximadamente 35,000
pies.
OPCION C: variaciones relativamente pequefias con un incremento en la altitud.
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PREG20241104000 COD_PREG: 4098 En contraste con |os aguaceros, la precipitacion C
5 estable que precede aun
frente es un indicativo de:
OPCION A: nubes estratiformes con turbulencia moderada.
OPCION B: nubes cumuliformes con turbulencia infima o nula.
OPCION C: nubes estratiformes con turbulencia infima o nula.
PREG20241104000 COD_PREG:4099 La presenciade granizo en la superficieesun C
6 indicativo de que:
OPCION A: hay tormentas en el area.
OPCION B: ha pasado un frente frio.
OPCION C: hay lluvia congelada a una mayor altitud.
PREG20241104000 COD_PREG:4100 ¢Qué condiciones originan laformacion de la C
7 escarcha?
OPCION A: Latemperatura de la superficie colectora estd en congelamiento o por
debagjo de éste y caen pequefias gotas de humedad.
OPCION B: Cuando se formael rocio y latemperatura esta por debajo de
congelamiento.
OPCION C: Latemperatura de la superficie colectora esta por debajo del punto de
rocio del aire circundantey el punto de rocio es mésfrio que el
congelamiento.
PREG20241104000 COD_PREG: 4101 ¢A qué condicién meteorol dgica hace referencia el A
8 término "punto de rocio"?
OPCION A: Latemperatura hasta la que se debe congelar el agua para saturarse
OPCION B: Latemperatura en lacua hay equivalencia entre la condensaciony la
evaporacion.
OPCION C: Latemperatura en lacual siempre se formael rocio.
PREG20241104000 COD_PREG: 4102 ¢Qué condicion térmicaseindicas encuentra A
9 nieve himeda a su atitud de vuelo?
OPCION A: L atemperatura esta por encima de congelamiento a su atitud.
OPCION B: Latemperatura esta por debajo de congelamiento a su altitud.
OPCION C: Esta volando desde una masa de aire calido hacia una masa de aire frio.
PREG20241104001 COD_PREG: 4103 La cantidad de vapor de agua que €l aire puede B
0 soportar positivamente depende de:
OPCION A: la humedad relativa.
OPCION B: latemperaturadel aire.
OPCION C: laestabilidad del aire
PREG20241104001 COD_PREG:4104 Existe siempre una formacion de nubes, neblina o A
1 rocio cuando:
OPCION A: se condensa el vapor de agua.
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OPCION B: hay vapor de agua.
OPCION C: latemperaturay el punto de rocio son equivalentes.
PREG20241104001 COD_PREG:4105 ¢Qué origina que los vientos sobre la superficie B
2 fluyan en angulo através de las isobaricas y no paralel os a las mismas?
OPCION A: Fuerzacoriolis.
OPCION B: Friccion sobre la superficie.
OPCION C: Lamayor densidad del aire en la superficie.
PREG20241104001 COD_PREG:4112 EI tipo mas frecuente de inversion térmica sobre el A
3 terreno o la superficie es aguél producido por:
OPCION A: radiacion en una noche despejada, de relativa calma.
OPCION B: aire cdlido elevado rgpidamente alo alto, cerca a terreno montafioso
OPCION C: el desplazamiento de aire méas frio debagjo de aire calido, o €l
desplazamiento de aire clido sobre aire frio.
PREG20241104001 COD_PREG:4135 ¢Ddénde se puede encontrar wind shear relacionado C
4 con unatormenta el éctrica? Escoger |a respuesta mas completa.
OPCION A: Delante de la celda de tormenta el éctrica (lado de yunque) y al lado
derecho delacelda
OPCION B: Delante de la celda de tormenta eléctricay directamente debajo dela
celda
OPCION C: En todos |los lados de la celda de tormenta eléctricay directamente
debajo de la celda.
PREG20241104001 COD_PREG:4140 ¢Cud esunacaracteristicadel viento cortante de A
5 bajo nivel en su relacién con la actividad frontal ?
OPCION A: Con un frente calido, €l periodo mas critico es antes de que € frente
pase el aeropuerto.
OPCION B: Con un frente frio, el periodo més critico es exactamente antes de que
el frente pase el aeropuerto.
OPCION C: Laturbulencia siempre existira en condiciones de viento cortante.
PREG20241104001 COD_PREG:4141 ¢Quéindicael término "tormentas eléctricas C
6 incrustadas"?
OPCION A: L as tormentas el éctricas estan incrustadas dentro de una linea de
turbonada.
OPCION B: La prediccion de las tormentas el éctricas es que se desarrollan en una
masa de aire estable.
OPCION C: L as capas de nubes en masa oscurecen las tormentas eléctricas y no
pueden ser vistas.
PREG20241104001 COD_PREG:4142 ¢Qué condiciones debe esperar si se reporta A

7

turbonadas en su destino?
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OPCION A: Incrementos repentinos en la velocidad del viento de como minimo 15
nudos hasta un pico de 20 nudos 0 més, que duran cuando menos 1
minuto.
OPCION B: Réfagas de pico de como minimo 35 nudos por un periodo sostenido de
1 minuto o mas.
OPCION C: Répida variacion en ladireccion del viento de como minimo 20° y
variaciones en la velocidad de como minimo 10 nudos entre picosy
camas.
PREG20241104001 COD_PREG: 4143 ;Qué etapa se caracteriza predominantemente por B
8 las corrientes descendentes durante €l ciclo de vida de unatormenta
eléctrica?
OPCION A: Cumulus.
OPCION B: Disipacion.
OPCION C: Maduracion.
PREG20241104001 COD_PREG: 4144 ;Qué fendbmenos meteorol 6gicos estdn siempre A
9 asociados a latormenta el éctrica?
OPCION A: Rayos.
OPCION B: Fuertes chubascos.
OPCION C: Gotas de lluvia sumamente frias.
PREG20241104002 COD_PREG: 4145 ¢Qué tormentas el éctricas suelen producir las B
0 condiciones mas severas, tales como fuerte granizaday vientos
devastadores?
OPCION A: Frente célido.
OPCION B: L inea de turbonada.
OPCION C: Masadeaire.
PREG20241104002 COD_PREG: 4146 ¢Qué procedimiento se recomiendasi un piloto C
1 penetra sin darse cuenta una actividad de tormenta el éctrica incrustada?
OPCION A: Tomar rumbo opuesto al que estaba la aeronave o proseguir hacia un
area de condiciones VFR conocidas.
OPCION B: Reducir lavelocidad aérea a velocidad de maniobray mantener una
altitud constante.
OPCION C: Ajustar potencia correspondiente a velocidad aérea recomendada de
penetracion de turbulencia e intentar mantener una actitud de vuelo
nivelado.
PREG20241104002 COD_PREG: 4147 ¢Cud eslaindicacion del desarrollo de corrientes B
2 descendentes y del ingreso de la celda de tormenta eléctrica a la etapa
de maduracién?
OPCION A: Lacimade yungue ha completado su desarrollo.
OPCION B: L a precipitacion empieza a caer de la base de las nubes.
OPCION C: Se forma un frente de réfaga.
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PREG20241104002 COD_PREG: 4148 ¢Cudales son |os requerimientos para laformacion C
3 de una tormenta el éctrica?
OPCION A: Una nube cimulo con humedad suficiente.
OPCION B: Una nube cimulo con suficiente humedad y un gradiente térmico
vertical inverso.
OPCION C: Humedad suficiente, un gradiente térmico vertical inestable y una
accion de elevacion.
PREG20241104002 COD_PREG: 4149 Las nubes cumulus en buenas condiciones A
4 meteorol 6gi cas indican a menudo:
OPCION A: turbulenciaal nivel delanubey por debajo delamisma.
OPCION B: poca visibilidad.
OPCION C: suaves condiciones de vuel 0.
PREG20241104002 COD_PREG: 4150 ¢Cud es una caracteristicaimportante del viento C
5 cortante?
OPCION A: Es una condicién atmosférica rel acionada exclusivamente con las zonas
de convergencias.
OPCION B: El fendmeno Coriolis en las masas de aire de alto y bajo nivel esla
fuerza generadora principal.
OPCION C: Es una condicién atmosférica que puede estar relacionada con una
inversion térmica de bajo nivel, una corriente de chorro o una zona de
frente.
PREG20241104002 COD_PREG: 4151 ¢Por gqué se considera que la escarcha es peligrosa C
6 parala operacion de vuel0?
OPCION A: La escarcha varialaforma aerodinamica bésica del perfil
aerodinamico.
OPCION B: La escarcha reduce la efectividad de control.
OPCION C: L a escarcha origina una separacion temprana del flujo de aire
ocasionando una pérdida en la elevacion.
PREG20241104002 COD_PREG: 4152 ¢En gué ambiente meteorol 6gico tiende el C
7 congelamiento estructural sobre la aeronave a poseer €l més alto
régimen de acumulacion?
OPCION A: Nubes cumulonimbus
OPCION B: Altahumedad y temperatura de congelamiento.
OPCION C: Lluvia congelada.
PREG20241104002 COD_PREG: 4153 ¢Cud eslaconsideracién operacional si vuela B
8 dentro de un arealluviosa que se congela al impacto?
OPCION A: Ha volado dentro de un &rea de tormentas de rayos.
OPCION B: L as temperaturas estan por encima de congelamiento a cierta altitud

OPCION C:

mayor.
Havolado através de un frente frio
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PREG20241104002 COD_PREG: 4154 La dtura promedio de latroposfera en las latitudes C
9 medias es.
OPCION A: 20,000 pies.
OPCION B: 25,000 pies
OPCION C: 37,000 pies.
PREG20241104003 COD_PREG: 4155 Se define una corriente chorro como un viento de: C
0
OPCION A: 30 nudos 0 més.
OPCION B: 40 nudos 0 mas.
OPCION C: 50 nudos 0 mas.
PREG20241104003 COD_PREG: 4156 ¢Bgjo qué condiciones suele formarse la neblina de A
1 adveccion?
OPCION A: Aire himedo que se desplaza sobre terreno o agua mas frios.
OPCION B: Aire cdlido, hUmedo que se asienta sobre una superficie friabajo
condiciones de viento inexistente.
OPCION C: Una brisa sobre €l terreno que sopla una masa de aire frio sobre una
corriente de agua caliente.
PREG20241104003 COD_PREG: 4157 Una nube alta estd compuesta en su mayoria por: C
2
OPCION A: 0z0No.
OPCION B: nucleos de condensacion.
OPCION C: cristales de hielo.
PREG20241104003 COD_PREG: 4158 Una masa de aire es un cuerpo aereo que: C
3
OPCION A: posee formaciones similares de nubes asociadas con éste.
OPCION B: crea una elevacion de viento a moverse através de la superficie de la
tierra.
OPCION C: cubre un érea de gran extension y posee propiedades uniformes de
temperaturay humedad.
PREG20241104003 COD_PREG: 4159 ¢Qué incrementa el régimen de crecimiento de la B
4 preci pitacion?
OPCION A: La accion advectiva.
OPCION B: L as corrientes hacia arriba.
OPCION C: El movimiento ciclonico.
PREG20241104003 COD_PREG: 4160 ¢Qué condicion de vuelo debe intentar mantener si B
5 vuela hacia turbulencia severa?
OPCION A: Velocidad aérea constante (Va).
OPCION B: Actitud de vuelo nivelado.
OPCION C: Altitud constante y velocidad aérea constante.
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PREG20241104003 COD_PREG: 4161 ¢Qué tipo de precipitacion indica por 1o general una C
6 [luvia congelada a altitudes mayores?
OPCION A: Nieve.
OPCION B: Granizada.
OPCION C: Pedrisca de hielo (ice pellets).
PREG20241104003 COD_PREG: 4162 ¢Qué condicion meteorol bgica se puede esperar si C
7 el aire humedo fluye desde una superficie relativamente célida hacia
una superficie mas fria?
OPCION A: Aumento de visibilidad.
OPCION B: Turbulencia convectiva debido al calentamiento de la superficie.
OPCION C: Neblina.
PREG20241104003 COD_PREG: 4163 Por lo general, la neblina prevalece en areas B
8 industriales debido a:
OPCION A: la estabilizacion atmosférica arededor de las ciudades.
OPCION B: una abundancia de nucleos de condensacion a partir de productos de
combustion.
OPCION C: aumento de temperatura debido a calor industrial.
PREG20241104003 COD_PREG: 4164 ¢En qué situacién hay mas posibilidades de que se A
9 forme la neblina de adveccion?
OPCION A: Unamasa de aire que se desplaza haciala costa en invierno.
OPCION B: Unaligerabrisa que sopla aire mas frio hacia el mar.
OPCION C: Aire cdlido, himedo que se asienta sobre una superficie mas cdlida bajo
condiciones de viento inexistente.
PREG20241104004 COD_PREG: 4106 L os vientos a 5,000 pies AGL en cierto vuelo B
0 tienen una direccion suroeste mientras la mayoriade los vientosen la
superficie tienen una direccién sur. Ladiferencia en ladireccion se
debe principalmente a
OPCION A: un gradiente de presion mayor a atitudes mas atas.
OPCION B: unafriccion entre el viento y la superficie.
OPCION C: unafuerzade coriolis mayor en la superficie.
PREG20241104004 COD_PREG: 4107 ¢Qué relacion existe entre los vientos a 2,000 pies B
1 por encimade la superficie y los vientos sobre la misma?
OPCION A: Los vientosa 2,000 piesy los vientos sobre la superficie fluyen en la
misma direccion, pero estos Ultimos son més débiles por lafriccion.
OPCION B: Los vientos a 2,000 pies tienden a ser paralel os a las isobares mientras
gue los vientos sobre la superficie las cruzan a un angulo orientado a
una presion menor y son mas débiles.
OPCION C: L os vientos sobre la superficie tienden avirar ala derechade los

vientos a 2,000 piesy suelen ser més débiles.
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PREG20241104004 COD_PREG: 4113 ¢Cua es el nivel de congelamiento aproximado si B
2 latemperaturadel aire es +8°C a unaelevacion de 1,350 piesy existe
un régimen estandar de gradiente térmica vertica (promedio)?

OPCION A: 3,350 piesMSL.

OPCION B: 5,350 piesMSL.

OPCION C: 9,350 piesMSL.

PREG20241104004 COD_PREG: 4114 ¢Qué caracterizaa unainversion térmica? A

3

OPCION A: Una capade aire estable.

OPCION B: Una capa de aire inestable.

OPCION C: Tormentas el éctricas de masas de aire.

PREG20241104004 COD_PREG: 4115 ¢Qué tipo de nubes se forma s se fuerza aire muy C

4 estable pendiente arriba?

OPCION A: Nubes primero estratificadas y luego verticales.

OPCION B: Nubes verticales con altura en incremento.

OPCION C: Nubes estratificadas con poco desarrollo vertical.

PREG20241104004 COD_PREG: 4116 L as caracteristicas generales del aire inestable son: A

5

OPCION A: buena visibilidad, aguaceros y nubes de tipo cumuliforme.

OPCION B: buena visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo cumuliforme.

OPCION C: poca visibilidad, precipitacion intermitente y nubes de tipo

cumuliforme.

PREG20241104004 COD_PREG: 4117 ¢Cud esunade las caracteristicas del aire estable? B

6

OPCION A: Nubes cumulus en buenas condiciones meteorol ogicas.

OPCION B: Nubes estratiformes.

OPCION C: Visibilidad irrestricta.

PREG20241104004 COD_PREG:4118 ¢Qué tipo de nubes se puede esperar si sefuerzaa C

7 una masa de aire inestable a ascender a una pendiente montariosa?

OPCION A: Nubes por capas con poco desarrollo vertical.

OPCION B: Nubes estratificadas con turbulencia considerable.

OPCION C: Nubes con desarrollo vertical de gran extension.

PREG20241104004 COD_PREG: 4119 ¢Cuales son las caracteristicas del aire estable? C

8

OPCION A: Buena visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo estrato.

OPCION B: Poca visibilidad, precipitacion intermitente y nubes de tipo cumulo.

OPCION C: Poca visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo estrato.
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PREG20241104004 COD_PREG: 4120 ¢Cudales son algunas de las caracteristicas del aire C
9 inestable?
OPCION A: Nubes nimbostratus y buena visibilidad sobre |a superficie.
OPCION B: Turbulenciay poca visibilidad sobre la superficie.
OPCION C: Turbulenciay buena visibilidad sobre |a superficie.
PREG20241104005 COD_PREG: 4121 ¢Desde cudl medicion de la atmésfera se puede B
0 determinar la estabilidad?
OPCION A: Vientos de bajo nivel.
OPCION B: Gradiente térmico vertical del ambiente.
OPCION C: Presion atmosférica.
PREG20241104005 COD_PREG: 4122 ;Qué determina la estructura o tipo de nubes que se B
1 forman como resultado del aire forzado a ascender?
OPCION A: El método por €l cual seelevad aire.
OPCION B: Laestabilidad del aire antes de que ocurra la elevacion.
OPCION C: La cantidad de los niicleos de condensacion presentes tras ocurrir la
elevacion.
PREG20241104005 COD_PREG: 4123 ¢Cua de las siguientes combinaciones de C
2 condiciones meteorol 6gi cas que producen variables presentan la mayor
tendencia aformar nubes tipo cumuliformes, buena visibilidad,
lloviznas y posible congelamiento en las nubes?
OPCION A: Aireinestable, himedo sin mecanismo de elevacion.
OPCION B: Aire estable, seco, y elevacion orogréfica.
OPCION C: Aireinestable, himedo, y elevacion orogréfica.
PREG20241104005 COD_PREG: 4124 El aire no saturado que fluye pendiente arriba se A
3 enfria en un régimen de aproximadamente (gradiente térmica vertical
adiabética seca):
OPCION A: 3°C° por 1,000 pies.
OPCION B: 2°C° por 1,000 pies.
OPCION C: 2.5°C° por 1,000 pies.
PREG20241104005 COD_PREG: 4125 Unainversion térmica suele presentarse solamente: A
4
OPCION A: en aire estable.
OPCION B: en aire inestable.
OPCION C: cuando una capa estratiforme se fusiona con una masa cumuliforme.
PREG20241104005 COD_PREG: 4126 ¢Qué fendmeno meteorol 6gico sefialael inicio dela A
5 etapa de maduracion de una tormenta el éctrica?
OPCION A: El inicio delluviaen lasuperficie.
OPCION B: Tasa maxima de crecimiento de nubes.
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PREG20241104005 COD_PREG: 4127 Las ondas de los frentes suelen formarse sobre: A
6
OPCION A: frentes frios de lento desplazamiento o frentes estacionarios.
OPCION B: frentes cdlidos de lento desplazamiento y fuertes frentes ocluidos.
OPCION C: frentes frios de desplazamiento rapido o frentes calidos.
PREG20241104005 COD_PREG: 4128 ¢Cudles son las caracteristicas de unamasade aire B
7 frio inestable que se desplaza sobre una superficie calida?
OPCION A: Nubes cumuliformes, turbulencia, y poca visibilidad.
OPCION B: Nubes cumuliformes, turbulencia, y buena visibilidad.
OPCION C: Nubes estratiformes, aire tranquilo, y poca visibilidad.
PREG20241104005 COD_PREG: 4129 ¢Queé tipo de nubes suele tener la mayor B
8 turbulencia?
OPCION A: Cumulus en formade torre.
OPCION B: Cumulonimbus.
OPCION C: Altocumulus castellanus.
PREG20241104005 COD_PREG: 4130 Las nubes lenticulares verticales en &reas C
9 montafiosas indican:
OPCION A: unainversion.
OPCION B: aire inestable.
OPCION C: turbulencia.
PREG20241104006 COD_PREG: 4131 El subfijo empleado para designar a las nubes, B
0 “nimbus” implica una
OPCION A: nube con desarrollo vertical extensivo.
OPCION B: nube de lluvia.
OPCION C: nube en forma de torre, oscuray de gran masa.
PREG20241104006 COD_PREG: 4132 La presencia de nubes atocumulus lenticulares B
1 estables constituye un buen indicativo de:
OPCION A: una corriente de chorro.
OPCION B: turbulencia muy fuerte.
OPCION C: condiciones de congelamiento severo.
PREG20241104006 COD_PREG: 4133 ¢Qué familia de nubes es la que menos contribuye B
2 a congelamiento estructural sobre la aeronave?
OPCION A: Nubes bgjas.
OPCION B: Nubes altas.
OPCION C: Nubes con desarrollo vertical de gran extension.
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PREG20241104006 COD_PREG: 4134 ¢Cudales son las cuatro familias de nubes? C
3
OPCION A: Stratus, cumulus, nimbusyy cirrus.
OPCION B: Nubes formadas por corrientes ascendentes, frentes, capas frias de aire
y precipitacion haciaaire cdlido.
OPCION C: Altas, medianas, bajasy aquellas con desarrollo vertical de gran
extension.
PREG20241104006 COD_PREG: 4136 ¢Qué fendmeno meteorol 6gico se asocia siempre a A
4 paso de un sistema frontal ?
OPCION A: Unavariacion en el viento.
OPCION B: Una abrupta reduccion en la presion.
OPCION C: Nubes, ya sea delante del frente o detras del mismo.
PREG20241104006 COD_PREG: 4137 ¢Donde se desarrollan con mayor frecuencialas C
5 lineas de turbonada?
OPCION A: En un frente ocluido.
OPCION B: En unamasade airefrio.
OPCION C: Delante de un frente frio.
PREG20241104006 COD_PREG: 4138 ¢Ddnde se suscita un wind shear? C
6
OPCION A: S6lo en tormentas de rayos.
OPCION B: Siempre gque haya una reduccion severa en la presién y/o temperatura.
OPCION C: Y a sea con una elevacion de viento o con un declive de velocidad de
viento en cualesquier niveles de laatmosfera.
PREG20241104006 COD_PREG:4139 ¢Cud es una caracteristicaimportante del viento C
7 cortante?
OPCION A: Se relaciona principal mente con los vortices laterales generados por las
tormentas el éctricas.
OPCION B: Suele existir solo cerca atormentas el éctricas.
OPCION C: Puede tener relacion con unatransferencia de viento o una gradiente de
velocidad de viento a cualquier nivel en laatmosfera.
PREG20241104006 COD_PREG: 4165 ¢En qué regiones hay mas posibilidades de que se A
8 forme la neblina de adveccion?
OPCION A: Areas costeras.
OPCION B: Pendientes de montanas.
OPCION C: Areas de |a costa para adentro.
PREG20241104006 COD_PREG: 4166 ¢Queé tipos de neblina dependen de un viento para C
9 existir?
OPCION A: Neblina vaporizaday neblina de pendiente descendente.
OPCION B: Neblinainducida por precipitacion y neblina sobre el terreno.
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OPCION C: Neblina de adveccion y neblina de pendiente ascendente.
PREG20241104007 COD_PREG: 4167 ¢Qué situacion propicia mas laformacion de A
0 neblina de radiacion?
OPCION A: Aire cdlido, himedo sobre areas de terreno bajas, planas en noches
calmas, despejadas.
OPCION B: Aire himedo, tropical que se desplaza sobre aguafria, fuera de la costa.
OPCION C: El desplazamiento de aire frio sobre agua mas caliente.
PREG20241104007 COD_PREG: 4168 Lafuerzay ubicacion de la corriente de chorro B
1 suele ser:
OPCION A: mas fuerte y méas hacia el norte en invierno.
OPCION B: mas débil y mas hacia el norte en verano.
OPCION C: mas fuerte y més hacia el norte en verano.
PREG20241104007 COD_PREG: 4169 ¢Qué condiciones son favorables paralaformacion C
2 de neblina de radiacion?
OPCION A: Aire humedo que se desplaza sobre terreno o agua mas frios.
OPCION B: Cielo nuboso y un viento ligero que desplaza aire calido saturado sobre
unasuperficie fria.
OPCION C: Cielo despegjado, poco o nada de viento, pequefia dispersion
térmica/punto de rocio y sobre una superficie terrestre.
PREG20241104007 COD_PREG: 4171 ¢L os datos de pruebaindican que €l hielo, lanieve C
3 0 escarcha que tienen un espesor y aspereza similar aladel papel lija
en el borde de ataque y superficie superior del ala pueden?
OPCION A: reducir la sustentacion hasta en 50% e incrementar laresistencia a
avance hasta en 50%.
OPCION B: incrementar laresistenciaal avancey reducir la sustentacion hasta en
25%.
OPCION C: reducir la sustentacion hasta en 30% e incrementar laresistencia al
avance hasta en 40%.
PREG20241104007 COD_PREG: 4200 ¢Qué condiciones atmosféricas se debe esperar A
4 debajo de una capa de inversion térmica de bajo nivel si lahumedad
relativa es alta?
OPCION A: Airetranquilo y poca visibilidad debido ala neblina, bruma o nubes
bajas.
OPCION B: Ligero viento y pocavisibilidad debido alabrumay alalluvialigera
OPCION C: Aire con turbulenciay poca visibilidad debido ala neblina, nubes bajas
tipo stratus y aguaceros.
PREG20241104007 COD_PREG: 4210 ¢Cémo debe ser reportada por un piloto, la A
5 turbulencia que causa momentaneamente variaciones ligerasy erroneas
en laatitud y/o actitud?
OPCION A: Turbulencialigera.
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OPCION B: Turbulencia moderada.
OPCION C: Sacudidaligera.
PREG20241104007 COD_PREG: 4227 ¢Qué caracteriza a la tropopausa? C
6
OPCION A: Ausencia de viento y condiciones de turbulencia.
OPCION B: Limite superior absoluto de formacién de nubes.
OPCION C: Variacion abrupta en la gradiente térmica vertical.
PREG20241104007 COD_PREG: 4238 Es comun encontrar turbulencias peligrosas cercaa C
7 tierra:
OPCION A: durante periodos en los cuales lavelocidad del viento es mayor a 35
nudos.
OPCION B: durante periodos en los cuales la velocidad del viento es mayor a 35
nudos, asimismo, cerca de valles de montafias.
OPCION C: durante periodos de fuerte inversion de temperatura, asimismo, cercaa
tormentas de rayos.
PREG20241104007 COD_PREG: 4251 ¢Cud esladuracion normal de unamicro C
8 turbulencia individual ?
OPCION A: Dos minutos con vientos maximos gque duran aproximadamente 1
minuto.
OPCION B: Una micro turbulencia puede continuar de 2 a4 horas.
OPCION C: Casi més de 15 minutos desde el momento en que la turbulencia golpea
tierra hasta su disipacion.
PREG20241104007 COD_PREG: 4252 L as méximas corrientes descendentes en una C
9 microrafaga pueden llegar atener una fuerza de hasta:
OPCION A: 8,000 pies por minuto.
OPCION B: 7,000 pies por minuto.
OPCION C: 6,000 pies por minuto.
PREG20241104008 COD_PREG: 4253 Una aeronave que encuentra un viento de frente de C
0 45 nudos, dentro de una microréfaga, ¢puede esperar un corte total a
través de lamicro réfaga de?:
OPCION A: 40 nudos.
OPCION B: 80 nudos.
OPCION C: 90 nudos.
PREG20241104008 COD_PREG: 4254 Fig. 13 ¢En qué posiciones se suscitaran las C
1 corrientes descendentes mas severas s |a aeronave encuentra una
microréfaga?
OPCION A: 4y 5.
OPCION B: 2y 3.
OPCION C: 3y4.
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PREG20241104008 COD_PREG: 4255 Ver Figura 13. ¢Qué aeronave experimentara un C
2 incremento en la performance sin una variacion en el cabeceo o la
potenciaa penetrar en una microrafaga?
OPCION A: 3
OPCION B: 2
OPCION C: 1
PREG20241104008 COD_PREG: 4256 Ver Figura 13. ¢Por qué efecto pasara la aeronave C
3 en laposicion 3 si encuentra una microrafaga?
OPCION A: Menor viento de frente.
OPCION B: Mayor viento de cola.
OPCION C: Fuerte corriente descendente.
PREG20241104008 COD_PREG: 4257 Ver figura 13. ¢;Qué efecto habra sobre |la aeronave A
4 de posicién 4 si ésta encuentra una microréfaga?
OPCION A: Fuerte viento de cola.
OPCION B: Fuerte corriente ascendente.
OPCION C: Incremento significativo en la performance.
PREG20241104008 COD_PREG: 4258 Fig. 13 Ver Figura13. ¢Como se vera afectadala B
5 aeronave de posicion 4 s ésta encuentra una microrafaga?
OPCION A: Incremento de la performance con viento de colay corriente
ascendente.
OPCION B: Reduccién en la performance con viento de colay corriente
descendente.
OPCION C: Reduccion en la performance con viento de frente y corriente
descendente.
PREG20241104008 COD_PREG: 4720 Al pasar através de un viento cortante abrupto que B
6 implica una transferencia de viento de cola aviento de frente, ¢qué
potencia seria usual mente necesaria para mantener una velocidad aérea
constante y una senda de planeo ILS?
OPCION A: Inicialmente, potencia mayor ala normal, seguida de un incremento
posterior a encontrar el viento cortante; luego, una reduccion.
OPCION B: Inicialmente, potencia menor alanormal, seguida de una reduccion
posterior a encontrar el viento cortante; luego, un incremento.
OPCION C: Inicialmente, potencia mayor alanormal, seguida de una reduccion
posterior a encontrar el viento cortante; luego, un incremento.
PREG20241104008 COD_PREG: 4727 Al volar una senda de planeo de 3°, un viento de C
7 cola constante cambia de repente a un viento en calma. ¢Qué
condiciones debe esperar € piloto?
OPCION A: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se reducen y se produce una

tendenciaair por debajo de la senda de planeo.
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OPCION B: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se incrementan y se produce
unatendenciaair por debajo de la senda de planeo.
OPCION C: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se incrementan y se produce
unatendenciaair por encima de la senda de planeo.
PREG20241104008 COD_PREG: 4739 Se controla el empuje para mantener la velocidad B
8 aéreaindicaday la senda de planeo que se esta volando. ¢Qué
caracteristicas se debe observar si un viento de frente cambia de
repente a un viento de cola constante?
OPCION A: ACTITUD DE CABECEOQO: Seincrementa. EMPUJE NECESARIO:
Se incrementa; luego, se reduce. VELOCIDAD VERTICAL: Se
incrementa. IAS: Se incrementa; luego, se reduce avelocidad de
aproximacion.
OPCION B: ACTITUD DE CABECEQ: Sereduce. EMPUJE NECESARIO: Se
incrementa; luego, sereduce. VELOCIDAD VERTICAL: Se
incrementa. IAS: Se reduce; luego, se incrementa a velocidad de
aproximacion.
OPCION C: ACTITUD DE CABECEQ: Seincrementa. EMPUJE NECESARIO:
Se reduce; luego, seincrementa. VELOCIDAD VERTICAL: Se
reduce. IAS:. Se reduce; luego, seincrementa avelocidad de
aproximacion.
PREG20241104008 COD_PREG: 4755 Al volar una senda de planeo de 3°, un viento de A
9 frente se convierte de repente en viento de cola. ¢Qué condiciones debe
esperar € piloto en la senda de planeo?
OPCION A: Lavelocidad y la actitud de cabeceo se reducen y se produce una
tendenciaair por debajo de la senda de planeo.
OPCION B: Lavelocidad y la actitud de cabeceo se incrementan y se produce una
tendenciaair por encima de la senda de planeo.
OPCION C: Lavelocidad y la actitud de cabeceo se reducen y se produce una
tendencia a permanecer en la senda de planeo.
PREG20241104009 COD_PREG: 4916 S encuentra turbulencia severa durante su vuelo B
0 IFR, debe reducir la velocidad del avion alavelocidad de maniobra
disefiada, debido a que:
OPCION A: se incrementa la maniobrabilidad del avion.
OPCION B: sereduce e limite de cantidad de carga excesiva que puede ser
impuesta sobre el ala.
OPCION C: el avidn entrard en pérdida a un valor bajo de angulo de atague,
produciendo asi un mayor margen de seguridad.
PREG20241104009 COD_PREG:4917 ¢Con respecto a cudles de las siguientes variaciones B
1 en la performance de la aeronave debe estar alerta el piloto al ascender
0 descender através de una zonade inversion o de wind shear?
OPCION A: Un régimen rdpido de ascenso y un régimen lento de descenso.
OPCION B: Unavariacion repentina en la velocidad aérea.
OPCION C: Una pérdidarepentina del empuje.
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PREG20241104009 COD_PREG: 4108 ¢Qué fuerza, en el hemisferio norte, actiia en un C
2 angulo recto hacia el viento y la desvia hacia la derecha hasta el
paralelo alasisobaras?
OPCION A: Centrifugo
OPCION B: Gradiente de presion.
OPCION C: Corialis.
PREG20241104009 COD_PREG: 4151.1 Laformacion de escarchaen el aladel avion B
3 causarq
OPCION A: un cambio en laforma aerodindmicabasica del ala.
OPCION B: unainterrupcion del flujo de aire suave sobre el ala.
OPCION C: la aeronave comenzara a moverse a una velocidad mas lenta.
PREG20241104009 COD_PREG: 4950 Durante un vuelo deiday media de IFR, recogio A
4 escarchade hielo que estima 1/2" de espesor en €l borde delantero de
las alas. Ahora esta por debajo de las nubes a 2000 piesAGL y se
acerca a su aeropuerto de destino bgjo VFR. Lavisibilidad bagjo las
nubes es de mas de 10 millas, los vientos en el aeropuerto de destino
son de 8 nudosjusto al final de lapista, y latemperatura superficial es
de 3 grados centigrados. Usted decide:
OPCION A: utilice una aproximacion mas rapido de lo normal y unavelocidad de
aterrizaje.
OPCION B: acérguesey aterrice asu velocidad normal, yaque €l hielono eslo
suficientemente grueso como para tener ningun efecto notable.
OPCION C: vuela su aproximacion mas lento de lo normal para disminuir el efecto
de "frio del viento" y romper €l hielo.
PREG20241104009 COD_PREG: 4958 Cuando se detecta laformacion de hielo, C
5 particularmente mientras se opera una aeronave sin equipos de deicing,
el piloto debe:
OPCION A: volar aun &rea con precipitacion liquida.
OPCION B: volar auna altitud més baja.
OPCION C: salir del &rea de precipitacion o vaya a una altitud donde la temperatura
esté por encima de la congelacion.”
PREG20241104009 COD_PREG: 4959 El glaseado del plano de cola puede ser detectado C
6 por:
OPCION A: unadisminucion lentay constante de la altitud.
OPCION B: aletas gue no funcionan.
OPCION C: un cambio repentino en lafuerza del ascensor o en el tono de nariz
hacia abajo sin comprimido.
PREG20241104009 COD_PREG: 4960 Si se detecta hielo en el plano de cola o stall en el C
7 plano de la cola es detectado, ¢Qué debe hacer € piloto?
OPCION A: Permite bajar |os flaps para disminuir la velocidad del aire.
OPCION B: Disminuir lapotenciaa VFE.
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OPCION C: Retraigalos flaps y aumente la potencia.
PREG20241104009 COD_PREG: 4960.1 Qué deben hacer los pilotos si se detectala B
8 formacion de hielo mientras también experimentan una afeccion de
rodadura:
OPCION A: bajar los flaps para disminuir lavelocidad del aire.
OPCION B: establecer lapotenciay el angulo de ataque para un descenso
controlado.
OPCION C: retraer los flaps y aumentar la potencia.
PREG20241104009 COD_PREG: 4960.2 ¢Qué funcion de piloto automético debe C
9 desactivar si se sospecha de formacién de hielo?
OPCION A: Modo HDG (heading).
OPCION B: Auto aproach (APP).
OPCION C: Turn autopilot off.
PREG20241104010 COD_PREG: 4960.3 Una practica generalmente recomendada para €l B
0 uso de piloto automatico durante el vuelo de crucero en condiciones de
icing es:
OPCION A: mantener €l piloto automatico activado mientras supervisa el sistema.
OPCION B: desconectar periddicamente € piloto automatico y volar amano €l
avion.
OPCION C: desconectar periodicamente y volver a enganchar inmediatamente la
funcion de retencion de altitud.
PREG20241104010 COD_PREG: 4960.4 En €l ascenso inicial después del despeguey con A
1 el piloto automatico activado, se encuentran condiciones de hielo. En
esta situaci On se puede esperar que:
OPCION A: el hielo que se acumulara en la parte inferior de las alas debido ala
AOA més dlta.
OPCION B: el piloto automatico mantendra lavelocidad vertical, si las botas
antiicing estan funcionando.
OPCION C: el aumento del flujo de aire bajo las alas para prevenir la acumulacién
de hielo.
PREG20241104010 COD_PREG: 4961 Si se sospecha gque hay icing en un avién equipado B
2 con equipos de deicing, € piloto debe:
OPCION A: primero confirme el hielo con laluz de hielo antes de desplegar las
botas neuméticas.
OPCION B: utilice el sistema neumatico de deicing varias veces paralimpiar el
hielo.
OPCION C: utilice el sistema neumatico de deicing unavez para dar tiempo ala
eliminacion de hielo.
PREG20241104010 COD_PREG: 4962 El primer lugar que es probable que se forme hielo B

3

enunavionesd:
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OPCION A: aas.
OPCION B: plano delacola
OPCION C: parabrisas.
PREG20241104010 COD_PREG: 4964 Si un piloto se encuentra con llovizna congel ada, A
4 puede asumir que:
OPCION A: hay aire més calido arriba.
OPCION B: lallovizna helada se acumulara como hielo de llanta.
OPCION C: dado que lallovizna congelada esta super fria no es una preocupacion
paralaformacién de hielo estructural.
PREG20241104010 COD_PREG: 4965 Al volar através de gotas de agua super frias, €l B
5 primer signo de acumulacion de hielo estructural seria:
OPCION A: el borde delantero delas alas.
OPCION B: en probesy antenas.
OPCION C: el parabrisas.
PREG20241104010 COD_PREG: 4966 Qué acciones debe tomar €l piloto en caso de B
6 sospecha de formacion de hielo de plano de la cola durante un
acercamiento:
OPCION A: dejar el piloto automético encendido para ayudar avolar durante la
aproximacion.
OPCION B: usar parcialmente o no los flapsy sin piloto automatico.
OPCION C: volar manualmente la aproximacion hasta el |AFy después utilice el
piloto automatico.
PREG20241104010 COD_PREG: 4967 Se espera que se forme hielo transparente en la B
7 l&mina del borde de ataque, cuando:
OPCION A: el agualiquiday lanieve se combinan con hielo.
OPCION B: las temperaturas estén cerca de congelarse, hay un gran volumen de
precipitacion de agualiquiday el avion esta a alta vel ocidad.
OPCION C: la precipitacion es de pequefias gotas y €l avion estéd a baja velocidad.
PREG20241104010 COD_PREG: 4968 Al volar através de nubes estratiformes, la mejor A
8 manera de mitigar laformacién de hielo es:
OPCION A: cambiar laaltitud a uno con temperaturas por encima de la congelacion
o donde las temperaturas son més frias que -10° C.
OPCION B: salir lentamente de la capa de formacién de hielo.
OPCION C: siempre descendiendo para encontrar aire caliente a continuacion.
PREG20241104010 COD_PREG: 4969 El aspecto més peligroso de laformacién de hielo C
9 estructural, es que:
OPCION A: puede causar rotura de antenas.
OPCION B: puede causar blogueo del tubo pitot y/o puertos estéticos que afectan a

|os instrumentos de |a aeronave.
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OPCION C: puede provocar degradacion aerodinamica, incluidala pérdidade
elevacion.
PREG20241104011 COD_PREG: 4970 Evitar que € hielo cause un peligro paralas A
0 aeronaves certificadas para volar en condiciones de hielo conocidas se
logra con:
1. rociar la solucién de alcohol o glicol en la aeronave antes del
despegue.
2. un sistema de deicing en la aeronave.
3. un sistema anti-ice en la aeronave.
¢Qué declaracion es cierta?”
OPCION A: L as tres declaraciones son verdaderas.
OPCION B: Solamente las instrucciones 2 'y 3 son verdaderas.
OPCION C: Solo lainstruccion 1 es verdadera.
PREG20241104011 COD_PREG: 4971 ¢Qué es cierto con respecto alaformacion de A
1 hielo?
OPCION A: Laformacion de hielo pesada en el borde de atague no es tan mala
como laformacion de hielo ligera en la superficie superior.
OPCION B: El hielo liso en la superficie superior causara problemas minimos si hay
algun problema.
OPCION C: Laformacion de hielo ligero es peor que la formacion pesada de hielo.
PREG20241104011 COD_PREG: 4971.1 ¢Cua es el proposito de un weeping wing? B
2
OPCION A: El weeping wing puede ser usado en lugar de |os spoilers parafrenar el
avion.
OPCION B: El weeping wing provee unamayor proteccion al borde de ataque
contra el hielo.
OPCION C: El weeping wing una curvature adicional para una sustentacion
aerodinamica.
PREG20241104011 COD_PREG: 4972 ¢Cud eslarazén mas probable para el golpeteo o A
3 vibraciones después de extender los flaps durante o a salir delas
condiciones de hielo?
OPCION A: Incipiente stall del plano de cola.
OPCION B: Aerodinamica stall debido al aumento del angulo de atague.
OPCION C: I nestabilidad aerodinamica debido ala acumulacion de hielo hacia
adelante de los alerones.
PREG20241104011 COD_PREG: 4973 Lamejor técnica para usar las botas deicing es: B
4
OPCION A: permitir que el hielo se construya primero parareducir la probabilidad
de "puente de hielo".
OPCION B: usarlas inmediatamente después de |a deteccidn visua de cualquier
hielo.
OPCION C: realizar varios ciclos después de salir para obtener un alalimpia.
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PREG20241104011 COD_PREG: 4974 ;COmo deberian ser utilizadas las botas deicing B
5 después de salir de un vuelo en condiciones de hielo?
OPCION A: las botas no necesitan ser operadas después de salir de las condiciones
de formacion de hielo.
OPCION B: continue operando las botas varias veces para eliminar el hielo residual
dejado después de la operacion normal.
OPCION C: solo continlie operando las botas si e preocupa que €l hielo pueda
seguir acumulandose
PREG20241104011 COD_PREG: 4984 Cuando se utilice €l sistema de deshielo a bordo en A
6 condiciones de formacion de hielo, se debe tener en cuenta que:
OPCION A: habra hielo residual en alguna etapa entre ciclos, en las alas.
OPCION B: laacumulacion de hielo residual o entre ciclos es poco probable si el
sistema de descongel acion esta activado antes de entrar en condiciones
de formacion de hielo.
OPCION C: se puede esperar que el hielo acumulado durante € vuelo de crucero

tenga poco efecto durante las operaciones de aproximacion o aterrizaje.




